

帮准儿媳磨合新车发生两次事故

老爸被儿子剥夺“驾驶权”

晚报讯 (记者 张琛)市民刘先生为了方便未婚妻上下班给她买了辆车,车还没送给未婚妻就进了两次修理厂。原来,刘先生的父亲刘老先生自以为自己的车技很好,想给准儿媳磨合一下车,结果出了两次事故。

刘先生近期就要结婚了,他在新城工作,将新房设在了新城,但是未婚妻在市中区上班,结婚后上下班有些不方便。为了未婚妻方便些,刘先生给她买了辆车。因为婚期未到再加上未婚妻车技生疏,车辆办理了个临时牌照,一直放在刘先生家里。

家里放着辆新车,刘老先生坐不住了。他是有驾照的人,只是退休后就没怎么开车了。刘老先生美其名曰,给未来的儿媳妇磨合新车,于是这辆车暂时成了他的座驾。让刘先生没想到的是,刘老先生驾车不到十天的工夫,就出了两次事故。

“第一次在一个市场内,路

旁停着一辆破旧的三轮车,父亲以为自己能过去。结果汽车右前门被划了长长的一道,露了底漆。车被我送进了4S店维修,刚修好取出的第二天,父亲开车出门,直行驶到一个十字路口处,前面的车突然转弯,父亲没来及刹车,就被那辆车撞在了右前门。幸好速度不快,事故不严重,但还是掉了漆,车门还凹进去了一块儿,又进了修理厂。”刘先生说。这次的事故虽然不是刘老先生的责任,但刘先生还是剥夺了父亲的驾驶权。

经过两次事故,刘老先生也开始怀疑自己的车技,本是好心想磨合磨合车,自己还能开车出门,没想到这么倒霉出了事故。关键是这是未来儿媳妇的座驾,虽然儿媳妇通情达理没有埋怨他,但是儿子已经斩钉截铁地对他说:“今后你不准开车出门,实在想开,必须是我坐在副驾驶上陪同才行。”

书信文化主题邮局 古城内揭牌启用

晚报讯 (记者 孙明春)3月18日,《丙申年》生肖贺岁客户回馈暨书信文化主题邮局启用仪式在台儿庄运河古城举行。市社会各界、集邮爱好者、集邮协会和邮政员等参加了活动。我国著名邮票设计家阎炳武先生等领导为《丙申年》生肖贺岁首日封发行、书信文化主题邮局启用揭牌。

3月20日是中国邮政成立120周年纪念日,为弘扬民族传统、倡导书信文化,给游客

提供更好的邮政服务,书信文化主题邮局启用。书信文化主题邮局主要以抗战与运河文化题材为主线,有抗战珍贵邮票、京杭大运河邮票设计手稿,还有台儿庄大战中的书信史料。我国著名诗人贺敬之的书信手稿,以及抗战时期的山东邮政重要文物等也都陈列在此。书信文化主题邮局现存有名人书信、实物200多件,是首个建在全国海峡两岸交流基地的特色主题邮局。

在建工地围墙 不得低于1.8米

晚报讯 (记者 马高超)为进一步防治大气污染,深化建筑施工现场标准化管理,不断提高施工现场围挡墙的安全性能和美观程度,提升房屋建筑文明施工水平,近日,市住建部门下发了《关于开展房屋建筑施工现场围挡墙专项整治工作的通知》,并开展了房屋建筑施工现场围挡墙专项整治工

作。市住建局明确规定,凡在全市城区内新开工的建筑工程施工现场必须按照整治标准设置工地围挡墙和大门。房屋建筑施工现场须采用硬质围挡且连续设置,城区范围内主要路段工地围挡墙高度不低于2.5m,一般路段的工地不低于1.8m。



集赞领杯子堵了“半条路”

近日,一则“枣庄老板疯了,免费送出5000份品牌星巴克咖啡套餐四件套”的集赞消息引爆朋友圈,连续四天,在该商家所处地段,不少市民排起长龙等待领取免费礼品。

(记者 刘一单 摄)

谎称盖房挖出古钱币

三人团伙街头诈骗4万元

晚报讯 (记者 王龙飞 通讯员 刘阳河 丁军)大街上遇人拿着古钱币去文物部门做鉴定,你会认为古钱币是真的吗?日前,滕州市的刘老汉赶集时,就遇到了一名拿古钱币到文物部门做鉴定的男子,结果被骗走4万元。

三天前的上午,刘老汉赶集中,被一名手拿古钱币的30多岁的男子甲拦住,向他打听鉴定部门的位置。正当刘老汉与该男子交谈时,一名路过的60多岁的男子乙围上来,表示此古钱币是文物,需要到文化部门鉴定。男子甲告诉男子乙,古钱币是其盖房子时挖出来的,想到相关部门鉴定一下值多少钱。刘老汉因为不懂文物,转身离开了。

没走几步,男子乙追上刘老汉,告诉刘老汉古钱币是汉代的,价值15万左右,让刘老汉去问男子甲是否愿意出售古钱币,对方出价60000元的价格。男子乙便鼓动刘老汉与对方讨价还价,商定58000元买卖古钱币。谈定价格后,男子乙让刘老汉做见证人和男子甲在原处等待,他回家拿钱来交易。男子乙走后,又有男子丙路过,表示此古钱币是汉币,价值15万元,并同样让刘老汉询问古钱卖价和讨价还价,最后以6万元商定买卖古钱币。商定价格后,男子丙让刘老汉和男子甲在某小区路口等其回家拿钱。当男子丙拿着一张金额为15万元的定期存单

到银行取钱时,存单上是他老婆的姓名,需要他老婆的身份证,男子丙称老婆去外地进货,让刘老汉先为其垫上买古钱币的钱,并以认识认识刘老汉的家门好送还钱为由,跟随刘老汉回家取钱。

刘老汉拿着存折从银行取出40000元现金交给男子甲后,男子丙当场给男子甲写了张20000元的欠条,又给刘老汉写了张57000元的欠条,欠款人的姓名是陈某,承诺17000元是给刘老汉的好处费。写完欠条后,刘老汉和男子丙各自骑着自行车一前一后去往男子丙家。途中,男子丙抛掉刘老汉后不知去向。

此时,刘老汉才知上当受骗,到滕州市公安局报了警。



环卫师傅,来这免费理发吧

晚报讯 (记者 孙慧英 实习生 谢殊青 摄影报道)在市中区光明路与解放路交会处东侧有一家爱心理发店,免费为环卫工人理发。

据了解,这家爱心理发店的

老板姓李,开展这项服务已经有3年时间。

“起初,环卫师傅们都不好意思进来理发,一次老板看见一位环卫工大爷在店门口徘徊,便上前询问是不是想理发,对方支

支吾吾的,最后在老板的解释下才安心进来理了发。”正在给环卫工人理发的店员说,这段时间,几乎每天都有三四位环卫工人前来理发。

频偷电动车电瓶 只为换钱买酒喝

晚报讯 (记者 张琛)因嗜酒如命,妻子与他离婚,为了凑酒钱,他刑满释放又重操旧业。近日,男子吴某盗窃多辆电动车电瓶,被巡逻民警当场抓获。

今年43岁的吴某酗酒成性,每天睁开眼后第一件事就是喝酒,喝醉了就躺下继续睡觉。没喝酒的吴某,在邻居眼里是出了名的热心人,邻居们有什么事招呼一声他就赶过去帮忙。但醉酒之后就跟变了一个人似的,脾气很大,妻子因此与他离婚。

2月26日,喝醉酒的吴某在

大街上闲逛时,想到自己没有工作生活日渐窘迫,再加上那永远也满足不了的酗酒的欲望,就滋生了盗窃电动车电瓶换酒喝的念头。当天下午2时许,他来到市中区长乐路某小区,走进一单元楼内,发现一辆没有上锁的电动车,将电瓶拿起就走。随后,他又来到该路段的一处餐馆旁,将两辆电动车的电瓶偷走。失主发现后立即报警。

通过监控民警发现,这个人与多年前因盗窃被抓的吴某非常相像。当天下午,市中分局刑侦

大队联合齐村派出所在丢失电瓶的路段巡逻时,民警一眼就认出了吴某,此时的吴某还是穿着盗窃时的衣服,正在寻找作案目标。民警果断上前,将其抓获。经审查,吴某如实交代了自今年2月份以来,因手头没钱买酒喝,多次窜入市中区内多个居民小区盗窃电动车电瓶的犯罪事实。

目前,吴某被刑事拘留,案件正在进一步调查中。